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Catalogue P.D.R. - Spare parts list - Ersatzteilliste - Pezzi di Ricambio : Annule et remplace - Cancels and replaces - Annuliert und ersetzt - Annulla e sostituisce : KR204CTL I KR204CTL H

Grp Page Opt Groupe de pièces Parts group index Teilegruppe Gruppo di parti

020 009     CADRE 3 POINTS                3 POINT FRAME                 DREIPUNKTBOCK                 TIMONE                        
260 013     RELEVAGE HYDRAULIQUE          HYDRAULIC LIFT                HYDRAULISCHE AUSHEBUNG        SOLLEVATORE IDRAULICO         
050 015     ETANCON                       MAIN FRAME                    AUSLEGER                      BRACCIO                       
110 019     CARTER DE RENVOI              BEVEL GEARBOX                 WINKELGETRIEBE                CARTER DI RINVIO              
110 021     CARTER DE RENVOI              BEVEL GEARBOX                 WINKELGETRIEBE                CARTER DI RINVIO              
090 023     PORTE DISQUES                 CUTTERBAR                     MÄHBALKEN                     PORTADISCO                    
090 025     PORTE DISQUES                 CUTTERBAR                     MÄHBALKEN                     PORTADISCO                    
090 027     PORTE DISQUES                 CUTTERBAR                     MÄHBALKEN                     PORTADISCO                    
090 029     PATINS                        SKIDS                         GLEITKUFEN                    LITTINI                       
090 031     PATINS                        SKIDS                         GLEITKUFEN                    LITTINI                       
090 033     PATINS                        SKIDS                         GLEITKUFEN                    LITTINI                       
090 035     RAIDISSEUR                    STIFFENER                     VERSTEIFUNGSPLATTE            BALESTRA                      
090 037     RAIDISSEUR                    STIFFENER                     VERSTEIFUNGSPLATTE            BALESTRA                      
090 039     RAIDISSEUR                    STIFFENER                     VERSTEIFUNGSPLATTE            BALESTRA                      
090 041     DISQUES                       DISCS                         SCHEIBEN                      DISCHI                        
090 043     DISQUES                       DISCS                         SCHEIBEN                      DISCHI                        
090 045     DISQUES                       DISCS                         SCHEIBEN                      DISCHI                        
090 047     DISQUES FF                    DISCS FF                      SCHEIBEN FF                   DISCHI FF                     
090 049     DISQUES FF                    DISCS FF                      SCHEIBEN FF                   DISCHI FF                     
090 051     DISQUES FF                    DISCS FF                      SCHEIBEN FF                   DISCHI FF                     
090 053     DISQUES HD                    DISCS HD                      SCHEIBEN HD                   DISCHI HD                     
090 055     DISQUES HD                    DISCS HD                      SCHEIBEN HD                   DISCHI HD                     
090 057     DISQUES HD                    DISCS HD                      SCHEIBEN HD                   DISCHI HD                     
070 059     PROTECTEURS                   SAFETY GUARDS                 SCHUTZVORRICHTUNGEN           PARAPETTI                     
070 061     PROTECTEURS                   SAFETY GUARDS                 SCHUTZVORRICHTUNGEN           PARAPETTI                     
070 063     PROTECTEURS                   SAFETY GUARDS                 SCHUTZVORRICHTUNGEN           PARAPETTI                     
090 065     TOLES A ANDAINS               SWATH SHIELD SET              SCHWADBLECHE                  LAMIERE PER ANDANE            
090 067     TOLES A ANDAINS               SWATH SHIELD SET              SCHWADBLECHE                  LAMIERE PER ANDANE            
090 069     TOLES A ANDAINS               SWATH SHIELD SET              SCHWADBLECHE                  LAMIERE PER ANDANE            
460 071     COLL.ETIQUETTES ADHESIVES     SET OF STICKERS               SATZ AUFKLEBER                SERIE ADESIVI                 
470 075     DIVERS                        MISCELLANEOUS                 VERSCHIEDENES                 VARIE                         
470 077     DIVERS FF                     MISCELLANEOUS FF              VERSCHIEDENES FF              VARIE FF                      
470 079     DIVERS HD                     MISCELLANEOUS HD              VERSCHIEDENES HD              VARIE HD                      
050 081     COLL.DECLENCHEMENT MECANIQUE  MECHANICAL RELEASE KIT        SATZ MECHANISCHE ANFAHRSICHER. KIT DISINNESTO MECCANICO      
050 083     COLL.DECLENCH.MECA+PIVOT.HYDR. MECH.+HYDR.PIVOT RELEASE KIT + SATZ MECH.ANFAHRSIC.+HYDR.SCH. KIT DISINN.MECC.+PERNO IDR. + 
500 085 OPT ROUE D'ANDAINAGE (GAUCHE)     SWATH WHEEL (LEFT)            SCHWADRAD (LINKS)             RUOTA ANDANATRICE (SX)        
500 087 OPT ROUE D'ANDAINAGE (GAUCHE)     SWATH WHEEL (LEFT)            SCHWADRAD (LINKS)             RUOTA ANDANATRICE (SX)        
500 089 OPT TOLES A ANDAINS (GAUCHE)      SWATH BOARDS (LEFT)           SCHWADBLECHE (LINKS)          LAMIERE PER ANDANE (SX)       
500 091 OPT TOLES A ANDAINS (GAUCHE)      SWATH BOARDS (LEFT)           SCHWADBLECHE (LINKS)          LAMIERE PER ANDANE (SX)       
500 093 OPT COLL.RABATTEUR (LATERALE)     SIDE DEFLECTOR SET (LATERAL)  SATZ SEITLICHE GRASABWEISER (S SERIE DI DEFLETTORI LATERALI (
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Grp Page Opt Groupe de pièces Parts group index Teilegruppe Gruppo di parti

500 095 OPT COLL.RABATTEUR                SIDE DEFLECTOR SET            SATZ SEITLICHE GRASABWEISER   SERIE DI DEFLETTORI LATERALI  
500 097 OPT COLL.RABATTEUR                SIDE DEFLECTOR SET            SATZ SEITLICHE GRASABWEISER   SERIE DI DEFLETTORI LATERALI  
500 099 OPT COLL.SEMELLES SURELEVEES      RAISED SKID SHOE SET          SATZ HOCHSCHNITTKUFEN         KIT SLITTE RIALZATE           
500 101 OPT COLLECTION DISQUES            KIT DISCS                     SATZ SCHEIBEN                 COLLEZIONE DISCHI             
500 103 OPT COLLECTION DISQUES            KIT DISCS                     SATZ SCHEIBEN                 COLLEZIONE DISCHI             
500 105 OPT COLLECTION DISQUES            KIT DISCS                     SATZ SCHEIBEN                 COLLEZIONE DISCHI             
500 107 OPT COLL.DISQ.CONE HAUT           SET DISC W.HIGH CONE          SATZ SCHEIBE MIT HOHEM KEGEL  KIT DISCO CONO ALTO           
500 109 OPT COLL.DISQ.CONE HAUT HD        SET DISC W.HIGH CONE HD       SATZ SCHEIBE MIT HOHEM KEGEL H KIT DISCO CONO ALTO HD        
500 111 OPT COLL.DISQ.CONE HAUT FF        SET DISC W.HIGH CONE FF       SATZ SCHEIBE MIT HOHEM KEGEL F KIT DISCO CONO ALTO FF        
500 113 OPT ENTRAINEMENT 1000 GMD310      DRIVE 1000 GMD310             ANTRIEB 1000 GMD310           TRASCINAMENTO 1000 GMD310     
500 115 OPT CHAINES DE LIMITATION GMD/FC  LIMITER CHAINS GMD/FC         BEGRENZUNGSKETTEN GMD/FC      CATENE LIMITAZIONE GMD/FC     
500 117 OPT LIAISON EXTERIEUR             CONNECTION OUTER              VERBINDUNG AUSSEN             COLLEGAMENTO ESTERNO          
500 119 OPT COLLECTION SIGNALISATION      KIT SIGNALLING                SATZ BELEUCHTUNG U.WARNTAFELN COLLEZIONE SEGNALAZIONE       
500 121 OPT SIGNALISATION LATERALE        SIDE SIGNALLING               SEITLICHE WARNTAFELN          SEGNALAZIONE LATERALI         
500 123 OPT SIGNALISATION (ARRIERE)       SIGNALLING (REAR)             BELEUCHTUNG U.WARNTAFELN (HINT SEGNALAZIONE (POSTERIORE)     
500 125 OPT COLL.DECLENCH.MECA+PIVOT.HYDR. MECH.+HYDR.PIVOT RELEASE KIT  SATZ MECH.ANFAHRSIC.+HYDR.SCH. KIT DISINN.MECC.+PERNO IDR.   
500 127     TRANSMISSION 4600492          TRANSMISSION 4600492          GELENKWELLE 4600492           TRANSMISSIONE 4600492         
500 129     TRANSMISSION 4600493          TRANSMISSION 4600493          GELENKWELLE 4600493           TRANSMISSIONE 4600493         
500 131     TRANSMISSION 4600494          TRANSMISSION 4600494          GELENKWELLE 4600494           TRANSMISSIONE 4600494         
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CADRE 3 POINTS 3 POINT FRAME DREIPUNKTBOCK TIMONE

GMD240                         C 0001 C 9999>
GMD240-FF                      C 0001 C 9999>
GMD240HD                       C 0001 C 9999>
GMD280                         C 0001 C 9999>
GMD280-FF                      C 0001 C 9999>
GMD280HD                       C 0001 C 9999>
GMD310                         C 0001 C 9999>
GMD310-FF                      C 0001 C 9999>
GMD310HD                       C 0001 C 9999>

K68R0343 F

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50002200 001 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
002 56001600 001 COLLIER AVEC CAOUTCHOUC        CLAMP, HOSE WITH RUBBER        SCHLAUCHSCHELLE MIT GUMMI      MORSETTO DI TUBO IN GOMMA                                         
003 56063100 001 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                 +[1]         
004 56829400 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
005 56829600 002 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                                                            
006 56829700 002 TOURILLON                      TRUNNION                       DREHZAPFEN                     PERNI                                                             
007 56838110 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
008 56838220 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
009 56838300 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
010 56838820 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                              
011 56842400 001 AXE DU 3.POINT ZBC             LINK PIN                       OBERLENKERBOLZEN               PERNO DEL 3° PUNTO                :GMD240/280/310 HD              
012 56842800 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
013 56844900 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
014 59402900 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
015 80061020 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE A TESTA ESAGONALE FE/ZNXC                                    
016 80061288 008 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE A TESTA ESAGONALE FLZNNC     12 daN m (89 lbf ft)            
017 80061648 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. SCREW FE/ZNXC3            SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
018 80071231 004 VIS AVEC REVÊTEMENT ADHESIF    SCREW WITH ADHESIVE COATING    KLEBE BESCHICHTETE SCHRAUBE    VITE CON RIVETTAMENTO ADESIVO                                     
019 80130820 002 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                                                       
020 80200851 001 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
021 80201040 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
022 80201602 001 ECROU HEXAGONAL BAS FE/ZNXC3   NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                     
023 80253549 001 RONDELLE D'APPUI               SUPPORTING RING                STUETZSCHEIBE                  RONDELLA D'APPOGGIO                                               
024 80281004 002 RONDELLE RESSORT FLZNNC        CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA A MOLLA FLZNNC                                           
025 80281250 002 RONDELLE CONTACT BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA BLOCCAGGIO FLZNNC                                        
026 80281254 010 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                            
027 80450637 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
028 80450641 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN HEAVY DUTY         SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
029 80450845 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
030 80450851 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN FLZNNC             SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
031 80450856 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
032 80451046 004 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC             :GMD240/280/310 HD              
033 80451067 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
034 80451665 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
035 80500322 001 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3             [1]                                
036 80561155 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                                                    
037 80570476 001 GOUPILLE BETA FE/ZNXC3         SPRING COTTER PIN FE/ZNXC3     FEDERSTECKER FE/ZNXC3          MOLLA FE/ZNXC3                 [1]                                
038 82200800 003 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     GREASE FITTING                 KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO                                              
039 82200804 001 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     GREASE FITTING                 KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO                                              
040 83040087 001 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO DI CHIUSURA                                                 
041 83040217 001 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO DI CHIUSURA                                                 
042 83070063 002 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                        [1]                                
043 83070067 001 ESSE OUVERTE FE/ZNXC3          HOOK FE/ZNXC3                  HACKEN FE/ZNXC3                                                                                  
044 83090359 001 POULIE                         PULLEY                         BLOCKSEILROLLE                 PULEGGIA                                                          
045 K1600900 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
046 K6803640 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
047 K6803681 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
048 K6803961 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
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CADRE 3 POINTS 3 POINT FRAME DREIPUNKTBOCK TIMONE

GMD240                         C 0001 C 9999>
GMD240-FF                      C 0001 C 9999>
GMD240HD                       C 0001 C 9999>
GMD280                         C 0001 C 9999>
GMD280-FF                      C 0001 C 9999>
GMD280HD                       C 0001 C 9999>
GMD310                         C 0001 C 9999>
GMD310-FF                      C 0001 C 9999>
GMD310HD                       C 0001 C 9999>

K68R0343 F

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 K6803980 001 TETE                           HEAD                           KOPFF                          TESTA                                                             
050 K6804360 001 TOURILLON                      TRUNNION                       DREHZAPFEN                     PERNI                                                             
051 K6805790 001 CADRE                          FRAME                          RAHMEN                         TELAIO                                                            
052 K6805970 001 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                          
053 K6806200 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
054 K6806210 001 BEQUILLE                       STAND                          STAENDER                       SUPPORTO                                                          
055 K6806730 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
056 K6806920 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
057 K6807500 001 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
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RELEVAGE HYDRAULIQUE HYDRAULIC LIFT HYDRAULISCHE AUSHEBUNG SOLLEVATORE IDRAULICO

GMD240                         C 0001 C 9999>
GMD240-FF                      C 0001 C 9999>
GMD240HD                       C 0001 C 9999>
GMD280                         C 0001 C 9999>
GMD280-FF                      C 0001 C 9999>
GMD280HD                       C 0001 C 9999>
GMD310                         C 0001 C 9999>
GMD310-FF                      C 0001 C 9999>
GMD310HD                       C 0001 C 9999>

K68R0344 E

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50090200 001 BUTEE                          STOP                           ANSCHLAG                       LIMITATORE                                                        
002 56230800 001 COLL.JOINTS-VERIN 56227300     SET OF OIL SEALS               SATZ DICHTUNGEN                KIT GUARNIZIONI                                     : 56835820    
003 56644700 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
004 56644900 001 NOIX                           CRANKTHROW                     KURBELWANGE                    NOCE                                                              
005 56835820 001 VERIN                          CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                        *                                 
006 56836900 001 NOIX                           NUT                            MUFFE                          NOCE                                                              
007 56837430 001 BUTEE                          STOP                           ANSCHLAG                       LIMITATORE                                                        
008 56837900 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
009 56838420 001 TIGE                           STEM                           STANGE                         STELO                                                             
010 56838910 001 GOUSSET                        GUSSET                         BEFESTIGUNGSBLECH              BRACCIOLO FISSAGGIO                                               
011 56839000 001 COULISSEAU                     GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
012 56840300 001 ECROU                          NUT                            MUTTER                         DADO                                                              
013 80060853 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
014 80200830 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELFLOCKING NUT FE/ZNXC3       SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
015 80201030 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
016 80250823 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
017 80252543 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
018 80450637 004 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
019 80451240 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
020 80582502 001 CIRCLIP EXTERIEUR FLZNNC       RETAINING RING FLZNNC          SICHERUNGSRING FLZNNC          ANELLO FLZNNC                                                     
021 82300026 001 CAPUCHON COUPLEUR MALE         CAP MALE CONNECTOR             KAPPE  KUPPLUNGSSTECKER        TAPPO                                                             
022 56836810 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
023 800610A9 002 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     SCREW, HEX HEAD FLZNNC         SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE A TESTA ESAGONALE FLZNNC                                     
024 83090192 001 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI                                                
025 A4050083 001 VALVE                          VALVE                          VENTIL                         VALVOLA                                                           
026 A4074017 001 COUPLEUR MALE                  CONNECTOR MALE                 KUPPLUNGSTECKER                INNESTO M16X150                                                   
027 A4080401 002 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC                                              
028 A4921066 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->600  mm                         
029 A4921080 001 FLEXIBLE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO GOMMA                     <->2200 mm                         
030 K6805980 001 BIELLETTE                      LINK                           SHUBSTANGE                     BIELLETTA                                                         
031 K6806430 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
032 K6807520 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             
033 Z4200040 001 GUIDE                          GUIDE                          FUEHRUNG                       GUIDA                                                             

*: Voir Marquage                                                                                                                                                                    
*: See marking                                                                                                                                                                      
*: Siehe Kennzeichnung                                                                                                                                                              
*: Vedere marchiatura                                                                                                                                                               
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ETANCON MAIN FRAME AUSLEGER BRACCIO

GMD240                         C 0001 C 9999>
GMD240-FF                      C 0001 C 9999>
GMD240HD                       C 0001 C 9999>
GMD280                         C 0001 C 9999>
GMD280-FF                      C 0001 C 9999>
GMD280HD                       C 0001 C 9999>
GMD310                         C 0001 C 9999>
GMD310-FF                      C 0001 C 9999>
GMD310HD                       C 0001 C 9999>

K68R0345 F

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50002200 002 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
002 50002300 002 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
003 50005700 004 VIS AVEC REVÊTEMENT ADHESIF    SCREW WITH ADHESIVE COATING    KLEBE BESCHICHTETE SCHRAUBE    VITE CON RIVETTAMENTO ADESIVO     30 daN m (221,5 lbf ft)         
004 50013100 004 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
005 50068000 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
006 50082600 001 ECROU                          NUT                            MUTTER                         DADO                                 40 daN m (295 lbf ft)        
007 56829400 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
008 56837710 001 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
009 56839200 001 FOURREAU DE TENSION            TENSIONER                      SPANNHEBEL                     MANICOTTO                                                         
010 56839300 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                              
011 56839400 001 RESSORT DE PRESSION            PRESSURE SPRING                FEDER                          MOLLA                                                             
012 56839500 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
013 56839700 001 RONDELLE                       SPECIAL WASHER                 SPEZIALSCHEIBE                 RONDELLA SPECIALE                                                 
014 56840100 001 CACHE                          COVER                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
015 56906300 001 RESSORT DE TRACTION            SPRING                         ZUGFEDER                       MOLLA DI TRAZIONE                                                 
016 80061242 001 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC                                       
017 80130812 001 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                                                       
018 80130820 002 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                                                       
019 80131017 001 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                                                       
020 80200855 001 ECROU FE/ZNXC3                 CLAMP NUT FE/ZNXC3             MUTTER FE/ZNXC3                PIASTRINA FE/ZNXC3                                                
021 80201040 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
022 80201237 001 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       12 daN m (89 lbf ft)            
023 80201240 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
024 80201264 001 ECROU AUTOBLOQUANT FLZNNC      UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDMUTTER FLZNNC    DADO FLZNNC                                                       
025 80250823 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
026 80251176 006 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
027 80251227 012 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
028 80252230 001 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
029 80252234 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
030 80253573 001 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
031 80281254 001 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                            
032 80450637 007 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
033 80451050 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
034 80570303 001 GOUPILLE BETA DOUBLE FE/ZNXC3  SPRING COTTER PIN R.FE/ZNXC3   FEDERSTECKER RECHTS FE/ZNXC3   MOLLA FE/ZNXC3                                                    
035 80583500 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
036 81003578 001 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                                
037 81004087 001 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                                
038 83019908 002 BAGUE ROULEE A COLLERETTE      FLANGED WRAPPED BUSH           GEROLLTE BUCHSE MIT FLANSCH    ANELLO LURBRIFICATO                                               
039 83050012 001 POIGNEE POUR CORDE             HANDLE                         HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                          
040 83070063 001 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                                                           
041 83090054 001 COLLIER A SERTIR FE/ZNXC3      COLLAR FE/ZNXC3                WURGELKLEMME FE/ZNXC3          ANELLO FE/ZNXC3                                                   
042 83090082 001 COLLIER VIS SANS FIN INOX W4   COLLAR                         HALTEBAND                      COLLARE                                                           
043 83101791 001 JEU 4 COURROIES TRAPEZOIDALES  SET OF 4 V-BELTS               SATZ 4 KEILRIEMEN              SERIE 4 CINGHIE                          : GMD240   : GMD280      
044 83101792 001 JEU 4 COURROIES TRAPEZOIDALES  SET OF 4 V-BELTS               SATZ 4 KEILRIEMEN              SERIE 4 CINGHIE                                       : GMD310    
045 K6802020 001 ARBRE                          SHAFT                          WELLE                          ALBERO                                                            
046 K6804080 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
047 K6805050 001 ETANCON                        SHANK                          TRAGRAHMEN                     TELAIO                                                            
048 K6806130 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
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ETANCON MAIN FRAME AUSLEGER BRACCIO

GMD240                         C 0001 C 9999>
GMD240-FF                      C 0001 C 9999>
GMD240HD                       C 0001 C 9999>
GMD280                         C 0001 C 9999>
GMD280-FF                      C 0001 C 9999>
GMD280HD                       C 0001 C 9999>
GMD310                         C 0001 C 9999>
GMD310-FF                      C 0001 C 9999>
GMD310HD                       C 0001 C 9999>

K68R0345 F

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 K6806171 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
050 K6806440 001 FOURREAU                       SHEATH, RIGID                  KULISSE                        FODERO                                                            
051 K6806450 001 BOITE A OUTILS                 TOOLBOX                        WERKZEUGKASTEN                 CASSETTO                                                          
052 K6806460 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
053 K6806470 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                              
054 K6806480 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
055 K6806490 001 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                              
056 K6806500 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
057 K6806651 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
058 K6806710 001 PATTE                          BRACKET                        BEFESTIGUNGSEISEN              FAZZOLETTO                                                        
059 K6806720 001 PATTE                          BRACKET                        BEFESTIGUNGSEISEN              FAZZOLETTO                                                        
060 K6807190 001 PLAT                           FLAT                           FLACHEISEN                     PIATTO                                                            
061 K6808920 001 POULIE                         PULLEY                         RIEMENSCHEIBE                  PULEGGIA                                                          
062 K6809030 001 PALIER                         BEARING, PILLOW BLOCK          LAGER                          SUPPORTO                                                          
063 K8814750 001 CORDE NYLON                    CORD                           NYLONSEIL                      CORDA NYLON                          <-> 4 m                      
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CARTER DE RENVOI BEVEL GEARBOX WINKELGETRIEBE CARTER DI RINVIO

GMD240                         C 0001 C 9999>
GMD240-FF                      C 0001 C 9999>
GMD240HD                       C 0001 C 9999>
GMD280                         C 0001 C 9999>
GMD280-FF                      C 0001 C 9999>
GMD280HD                       C 0001 C 9999>

K68R0346 B

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50002100 012 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE             [1]   7 daN m (52 lbf ft)          
002 50003600 001 VIS AVEC REVÊTEMENT ADHESIF    SCREW WITH ADHESIVE COATING    KLEBE BESCHICHTETE SCHRAUBE    VITE CON RIVETTAMENTO ADESIVO        12 daN m (89 lbf ft)         
003 52220500 001 CLAVETTE PARALLELE             KEY, PARALLEL                  PASSFEDER                      CHIAVETTA                      [1]                                
004 56145000 001 CLAVETTE PARALLELE             KEY, PARALLEL                  PASSFEDER                      CHIAVETTA                      [1]                                
005 56145200 001 RONDELLE BUTEE                 LOCK WASHER                    SICHERUNGSSCHEIBE              RONDELLA                                                          
006 56185700 001 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                          [1]                                
007 56197620 001 COUPLE CONIQUE 16/33 DENTS     GEAR WHEEL AND PINION Z.16/33  KEGELRADPAAR Z.16/33           COPPIA CONICA Z.16/33          [1]                                
008 56311600 001 POULIE                         PULLEY                         RIEMENSCHEIBE                  PULEGGIA                                                          
009 56828310 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                        [1]                                
010 56828600 001 ARBRE D'ENTRAINEMENT           SHAFT, DRIVE                   ANTRIEBSWELLE                  ALBERO                         [1]                                
011 80256370 002 RONDELLE D'AJUSTAGE PS 0,1     SHIM RING PS 0,1               PASSSCHEIBE PS 0,1             SPESSORE                       [1]                                
012 80256371 002 RONDELLE D'AJUSTAGE PS 0,3     SHIM RING PS 0,3               PASSSCHEIBE PS 0,3             SPESSORE                       [1]                                
013 80598000 003 CIRCLIP INTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
014 81003580 001 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE             [1]                                
015 81003581 002 ROULEMENT A BILLES             ROLLER BEARING 6307 1 RS (AFS) KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE             [1]                                
016 82013580 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                       [1]                                
017 82014262 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                       [1]                                
018 82131824 001 JOINT CUIVRE                   SEALING RING                   DICHTRING                      RONDELLA RAME                  [1]                                
019 82230003 002 BOUCHON FE/ZNXC3               PLUG FE/ZNXC3                  VERSCHLUSSSCHRAUBE FE/ZNXC3    TAPPO FE/ZNXC3                 [1]                                
020 83040053 004 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO DI CHIUSURA              [1]                                
021 82060030 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
022 K6801490 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                      [1]                                
023 K6801500 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                      [1]                                
024 K6806120 001 CARTER COMPLET                 GEARBOX ASSEMBLY               GETRIEBE KPL.                  SCATOLA CPL.                                        +[1]          
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CARTER DE RENVOI BEVEL GEARBOX WINKELGETRIEBE CARTER DI RINVIO

GMD310                         C 0001 C 9999>
GMD310-FF                      C 0001 C 9999>
GMD310HD                       C 0001 C 9999>

K68R0373 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50002100 012 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE             [1]   7 daN m (52 lbf ft)          
002 80071233 001 VIS AVEC REVÊTEMENT ADHESIF    SCREW WITH ADHESIVE COATING    KLEBE BESCHICHTETE SCHRAUBE    VITE CON RIVETTAMENTO ADESIVO        12 daN m (89 lbf ft)         
003 50015100 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
004 50020200 001 CLAVETTE PARALLELE             KEY, PARALLEL                  PASSFEDER                      CHIAVETTA                      [1]                                
005 52239100 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        SPESSORE                       [1]                                
006 52505800 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        SPESSORE                       [1]                                
007 52512200 001 RONDELLE                       WASHER                         STUETZSCHEIBE                  RONDELLA                       [1]                                
008 52512500 001 RONDELLE                       WASHER                         STUETZSCHEIBE                  RONDELLA                       [1]                                
009 52512600 002 RONDELLE                       WASHER                         STUETZSCHEIBE                  RONDELLA                       [1]                                
010 52527600 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
011 52545100 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
012 56009200 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
013 56185700 001 BOUCHON                        PLUG                           VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                          [1]                                
014 56845000 001 CARTER DE RENVOI               GEAR HOUSING                   GETRIEBEGEHAEUSE               SCATOLA                        [1]                                
015 56845100 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                      [1]                                
016 56845200 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                      [1]                                
017 56845310 001 POULIE DP 200                  PULLEY                         KEILRIEMENSCHEIBE              PULEGGIA                                                          
018 56845910 001 ARBRE CANNELE                  SPLINED SHAFT                  PROFILWELLE                    ALBERO CALETTATO               [1]                                
019 56846310 001 CARTER DE RENVOI MONTE         PRIMARY GEARBOX ASSY           WINKELGETRIEBE                 SCATOLA                                             +[1]          
020 56847400 001 COUPLE CONIQUE                 GEAR WHEEL AND PINION          KEGELRADPAAR                   COPPIA CONICA                  [1]                                
021 80257055 002 RONDELLE D'AJUSTAGE PS 0,1     SHIM RING PS 0,1               PASSSCHEIBE PS 0,1             SPESSORE                       [1]                                
022 80257078 001 RONDELLE D'APPUI SS 3,5        SUPPORTING RING SS 3,5         STUETZSCHEIBE SS 3,5           RONDELLA D'APPOGGIO            [1]                                
023 80584000 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
024 80597500 001 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
025 80599000 002 CIRCLIP INTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
026 81004093 001 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE             [1]                                
027 81304079 001 ROULEMENT A ROULEAUX CONIQUES  ROLLER BEARING TAPERED         KEGELROLLENLAGER               CUSCINETTO A RULLO             [1]                                
028 81304575 001 ROULEMENT A ROULEAUX CONIQUES  TAPERED ROLLER BEARING         KEGELROLLENLAGER               CUSCINETTO A RULLO             [1]                                
029 82016075 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                       [1]                                
030 82016090 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                       [1]                                
031 82060052 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
032 82131824 001 JOINT CUIVRE                   SEALING RING                   DICHTRING                      RONDELLA RAME                  [1]                                
033 82230003 002 BOUCHON FE/ZNXC3               PLUG FE/ZNXC3                  VERSCHLUSSSCHRAUBE FE/ZNXC3    TAPPO FE/ZNXC3                 [1]                                
034 83040053 004 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO DI CHIUSURA              [1]                                
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PORTE DISQUES CUTTERBAR MÄHBALKEN PORTADISCO

GMD240                         C 0001 C 9999>
GMD240-FF                      C 0001 C 9999>
GMD240HD                       C 0001 C 9999>

K68R0045 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 K6808550 001 PD RECH.GMD600                 GMD600 CUTTER BAR              GMD600 ERSATZBALKEN            PR BARRA GMD 600                                    +[1]          
002 56207000 001 BOUCHON MAGNETIQUE             PLUG, MAGNETIC                 MAGNET-VERSCHLUSSSCHRAUBE      TAPPO CALAMITATO               [1]                                
003 56800300 001 ROUE DENTEE                    GEAR                           STIRNRAD                       PINIONE                        [1]                  Z=39          
004 56800400 002 ROUE INTERMEDIAIRE 31 DENTS    IDLER GEAR Z.31                ZAHNRAD 31 Z.                  INGRANAGGIO Z.31               [1]                  Z=31          
005 56800600 010 ROUE DENTEE                    GEAR                           STIRNRAD                       PINIONE                        [1]                  Z=38          
006 56801000 012 BAGUE PLASTIQUE                NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                [1]                                
007 56802710 001 DEMI-CARTER SUPERIEUR          GEAR CASE TOP PLATE            OBERES MAEHBALKENGEHAEUSE      COPERCHIO SUPERIORE            [1]                                
008 56802810 001 DEMI-CARTER INFERIEUR          GEAR CASE BOTTOM PLATE         UNTERES MAEHBALKENGEHAEUSE     MEZZO-CARTER INFERIORE         [1]                                
009 56803940 006 BOITIER DE DISQUE CPLT         DISC HOUSING UNIT CPLT         SCHEIBENLAGERGEHAEUSE KPLT     MODULO DEL DISCO CPLT          [1]                  +[2]          
010 56814600 006 PLAQUETTE AVANT                STUD BRACKET FRONT             LASCHE  VORN                   PIASTRA ANTERIORE              [1]                                
011 56814700 006 PLAQUETTE ARRIERE              STUD BRACKET REAR              LASCHE  HINTEN                 PIASTRA POSTERIORE             [1]                                
012 80061431 012 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     SCREW, HEX HEAD FLZNNC         SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE A TESTA ESAGONALE FLZNNC  [1]   21 daN m (156 lbf ft)        
013 80131018 006 VIS AUTOBLOQUANTE              UNDERSERRATED S-LOCKING SCREW  SPERRZAHN-BUNDSCHRAUBE         VITE                           [1]                                
014 80201053 006 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]   8,5 daN m (63 lbf ft)        
015 80201248 024 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FLZNNC    SELF-LOCKING NUT FLZNNC        SELBSTSICHERND.MUTTER FLZNNC   DADO AUTOBLOCCANTE FLZNNC      [1]   12 daN m (89 lbf ft)         
016 80281414 012 RONDELLE RESSORT FLZNNC        CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA MOLLA FLZNNC          [1]                                
017 80584000 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
018 80598000 001 CIRCLIP INTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
019 81104576 024 SEGMENT D'ARRET SPECIAL        SNAP RING                      SPRENGRING                     SEGMENTO                       [1]                                
020 81104577 012 ROULEMENT 2 R.B.C.OBL.SPECIAL  ANG.CONT.DOUBLE ROW B.BEARING  ZWEIREIHIGES SCHRAEGKUGELLAGER CUSCINETTO SPECIALE            [1]                                
021 81124081 001 ROULEMENT A ROTULE 2 R.BILLES  SELF-ALIGNING BALL BEARING     PENDELKUGELLAGER               CUSCINETTO ORIENTABILI A SFERE [1]                                
022 82060007 006 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [2]                                
023 82060012 001 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
024 82060097 001 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
025 82061015 024 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [2]                                
026 82101622 002 JOINT CUIVRE                   SEALING RING                   DICHTRING                      RONDELLA RAME                  [1]                                
027 82230006 001 BOUCHON FE/ZNXC3               PLUG FE/ZNXC3                  VERSCHLUSSSCHRAUBE FE/ZNXC3    TAPPO FE/ZNXC3                 [1]                                
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PORTE DISQUES CUTTERBAR MÄHBALKEN PORTADISCO

GMD280                         C 0001 C 9999>
GMD280-FF                      C 0001 C 9999>
GMD280HD                       C 0001 C 9999>

K68R0171 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 K6808590 001 PD RECH.GMD700                 GMD700 CUTTER BAR              GMD700 ERSATZBALKEN            BARRA GMD 700                                       +[1]          
002 56207000 001 BOUCHON MAGNETIQUE             PLUG, MAGNETIC                 MAGNET-VERSCHLUSSSCHRAUBE      TAPPO CALAMITATO               [1]                                
003 56800300 001 ROUE DENTEE                    GEAR                           STIRNRAD                       PINIONE                        [1]                  Z=39          
004 56800400 002 ROUE INTERMEDIAIRE 31 DENTS    IDLER GEAR Z.31                ZAHNRAD 31 Z.                  INGRANAGGIO Z.31               [1]                  Z=31          
005 56800600 010 ROUE DENTEE                    GEAR                           STIRNRAD                       PINIONE                        [1]                  Z=38          
006 56800700 003 ROUE DENTEE                    GEAR                           STIRNRAD                       PINIONE                        [1]                  Z=29          
007 56801000 015 BAGUE PLASTIQUE                NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                [1]                                
008 56802910 001 DEMI-CARTER SUPERIEUR          GEAR CASE TOP PLATE            OBERES MAEHBALKENGEHAEUSE      COPERCHIO SUPERIORE            [1]                                
009 56803010 001 DEMI-CARTER INFERIEUR          GEAR CASE BOTTOM PLATE         UNTERES MAEHBALKENGEHAEUSE     MEZZO-CARTER INFERIORE         [1]                                
010 56803940 007 BOITIER DE DISQUE CPLT         DISC HOUSING UNIT CPLT         SCHEIBENLAGERGEHAEUSE KPLT     MODULO DEL DISCO CPLT          [1]                  +[2]          
011 56814600 007 PLAQUETTE AVANT                STUD BRACKET FRONT             LASCHE  VORN                   PIASTRA ANTERIORE              [1]                                
012 56814700 007 PLAQUETTE ARRIERE              STUD BRACKET REAR              LASCHE  HINTEN                 PIASTRA POSTERIORE             [1]                                
013 80061431 015 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     SCREW, HEX HEAD FLZNNC         SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE A TESTA ESAGONALE FLZNNC  [1]   21 daN m (156 lbf ft)        
014 80131018 007 VIS AUTOBLOQUANTE              UNDERSERRATED S-LOCKING SCREW  SPERRZAHN-BUNDSCHRAUBE         VITE                           [1]                                
015 80201053 007 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]   8,5 daN m (63 lbf ft)        
016 80201248 028 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FLZNNC    SELF-LOCKING NUT FLZNNC        SELBSTSICHERND.MUTTER FLZNNC   DADO AUTOBLOCCANTE FLZNNC      [1]   12 daN m (89 lbf ft)         
017 80281414 015 RONDELLE RESSORT FLZNNC        CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA MOLLA FLZNNC          [1]                                
018 80584000 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
019 80598000 001 CIRCLIP INTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
020 81104576 030 SEGMENT D'ARRET SPECIAL        SNAP RING                      SPRENGRING                     SEGMENTO                       [1]                                
021 81104577 015 ROULEMENT 2 R.B.C.OBL.SPECIAL  ANG.CONT.DOUBLE ROW B.BEARING  ZWEIREIHIGES SCHRAEGKUGELLAGER CUSCINETTO SPECIALE            [1]                                
022 81124081 001 ROULEMENT A ROTULE 2 R.BILLES  SELF-ALIGNING BALL BEARING     PENDELKUGELLAGER               CUSCINETTO ORIENTABILI A SFERE [1]                                
023 82060007 007 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [2]                                
024 82060012 001 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
025 82060093 001 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
026 82061015 028 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [2]                                
027 82101622 002 JOINT CUIVRE                   SEALING RING                   DICHTRING                      RONDELLA RAME                  [1]                                
028 82230006 001 BOUCHON FE/ZNXC3               PLUG FE/ZNXC3                  VERSCHLUSSSCHRAUBE FE/ZNXC3    TAPPO FE/ZNXC3                 [1]                                
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PORTE DISQUES CUTTERBAR MÄHBALKEN PORTADISCO

GMD310                         C 0001 C 9999>
GMD310-FF                      C 0001 C 9999>
GMD310HD                       C 0001 C 9999>

K68R0189 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 K6808610 001 PD RECH.GMD800                 GMD800 CUTTER BAR              GMD800 ERSATZBALKEN            BARRA GMD800                                        +[1]          
002 56207000 001 BOUCHON MAGNETIQUE             PLUG, MAGNETIC                 MAGNET-VERSCHLUSSSCHRAUBE      TAPPO CALAMITATO               [1]                                
003 56800300 001 ROUE DENTEE                    GEAR                           STIRNRAD                       PINIONE                        [1]                  Z=39          
004 56800400 002 ROUE INTERMEDIAIRE 31 DENTS    IDLER GEAR Z.31                ZAHNRAD 31 Z.                  INGRANAGGIO Z.31               [1]                  Z=31          
005 56800600 014 ROUE DENTEE                    GEAR                           STIRNRAD                       PINIONE                        [1]                  Z=38          
006 56801000 016 BAGUE PLASTIQUE                NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                [1]                                
007 56803940 008 BOITIER DE DISQUE CPLT         DISC HOUSING UNIT CPLT         SCHEIBENLAGERGEHAEUSE KPLT     MODULO DEL DISCO CPLT          [1]                  +[2]          
008 56814600 008 PLAQUETTE AVANT                STUD BRACKET FRONT             LASCHE  VORN                   PIASTRA ANTERIORE              [1]                                
009 56814700 008 PLAQUETTE ARRIERE              STUD BRACKET REAR              LASCHE  HINTEN                 PIASTRA POSTERIORE             [1]                                
010 56845500 001 DEMI-CARTER SUPERIEUR          GEAR CASE TOP PLATE            OBERES MAEHBALKENGEHAEUSE      COPERCHIO SUPERIORE            [1]                                
011 56845600 001 DEMI-CARTER INFERIEUR          GEAR CASE BOTTOM PLATE         UNTERES MAEHBALKENGEHAEUSE     MEZZO-CARTER INFERIORE         [1]                                
012 80061431 016 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     SCREW, HEX HEAD FLZNNC         SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE A TESTA ESAGONALE FLZNNC  [1]   21 daN m (156 lbf ft)        
013 80131018 008 VIS AUTOBLOQUANTE              UNDERSERRATED S-LOCKING SCREW  SPERRZAHN-BUNDSCHRAUBE         VITE                           [1]                                
014 80201053 008 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]   8,5 daN m (63 lbf ft)        
015 80201248 032 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FLZNNC    SELF-LOCKING NUT FLZNNC        SELBSTSICHERND.MUTTER FLZNNC   DADO AUTOBLOCCANTE FLZNNC      [1]   12 daN m (89 lbf ft)         
016 80281414 016 RONDELLE RESSORT FLZNNC        CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA MOLLA FLZNNC          [1]                                
017 80584000 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
018 80598000 001 CIRCLIP INTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
019 81104576 032 SEGMENT D'ARRET SPECIAL        SNAP RING                      SPRENGRING                     SEGMENTO                       [1]                                
020 81104577 016 ROULEMENT 2 R.B.C.OBL.SPECIAL  ANG.CONT.DOUBLE ROW B.BEARING  ZWEIREIHIGES SCHRAEGKUGELLAGER CUSCINETTO SPECIALE            [1]                                
021 81124081 001 ROULEMENT A ROTULE 2 R.BILLES  SELF-ALIGNING BALL BEARING     PENDELKUGELLAGER               CUSCINETTO ORIENTABILI A SFERE [1]                                
022 82060007 008 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [2]                                
023 82060012 001 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
024 82060098 001 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
025 82061015 032 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [2]                                
026 82101622 002 JOINT CUIVRE                   SEALING RING                   DICHTRING                      RONDELLA RAME                  [1]                                
027 82230006 001 BOUCHON FE/ZNXC3               PLUG FE/ZNXC3                  VERSCHLUSSSCHRAUBE FE/ZNXC3    TAPPO FE/ZNXC3                 [1]                                
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PATINS SKIDS GLEITKUFEN LITTINI

GMD240                         C 0001 C 9999>
GMD240-FF                      C 0001 C 9999>
GMD240HD                       C 0001 C 9999>

K68R0347 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50002200 010 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
002 50003300 001 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE                                                
003 50007500 001 VIS AUTOFREINEE H A EMBASE     SELF-LOCKING SCREW             SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       BULLONE CR                                                        
004 56165510 001 PATTE                          BRACKET                        BEFESTIGUNGSEISEN              FAZZOLETTO                                                        
005 56801700 001 SEMELLE D'USURE PATIN DE DISQ. WEAR PLATE                     VERSCHLEISSSOHLE               RINFORZO                                                          
006 56808510 005 PATIN D'USURE COURT            WEAR PLATE, SHORT              VERSCHLEISSSCHUTZBRUECKE,KURZ  PATTINO USURA CORTO               OPT Q?          *               
007 56808710 001 PATIN                          SKID                           GLEITKUFE                      PATTINO                                                           
008 56826700 001 FIXATION                       MOUNT                          VERBINDUNGSSTUECK              ATTACCO GANCIO                                                    
009 80131018 011 VIS AUTOBLOQUANTE              UNDERSERRATED S-LOCKING SCREW  SPERRZAHN-BUNDSCHRAUBE         VITE                              8,5 daN m (63 lbf ft)           
010 80201040 010 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       6 daN m (44,5 lbf ft)           
011 80201240 012 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       8,5 daN m (63 lbf ft)           
012 80281051 002 RONDELLE CONTACT BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPERRZAHNSPANNSCHEIBE FLZNNC   RONDELLA BLOCCAGGIO FLZNNC                                        
013 K6800590 006 PATIN                          SKID                           GLEITKUFE                      PATTINO                                                           
014 K6806300 001 SEMELLE                        SKID SHOE                      SCHUTZKUFE                     SLITTA                                                            

*: A souder sous patin de disque.                                                                                                                                                   
*: To weld under skid.                                                                                                                                                              
*: Unter Gleitkufe schweißen.                                                                                                                                                       
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PATINS SKIDS GLEITKUFEN LITTINI

GMD280                         C 0001 C 9999>
GMD280-FF                      C 0001 C 9999>
GMD280HD                       C 0001 C 9999>

K68R0358 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50002200 011 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
002 50003300 001 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE                                                
003 50007500 001 VIS AUTOFREINEE H A EMBASE     SELF-LOCKING SCREW             SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       BULLONE CR                                                        
004 56165510 001 PATTE                          BRACKET                        BEFESTIGUNGSEISEN              FAZZOLETTO                                                        
005 56801700 001 SEMELLE D'USURE PATIN DE DISQ. WEAR PLATE                     VERSCHLEISSSOHLE               RINFORZO                          OPT Q?          *               
006 56808510 005 PATIN D'USURE COURT            WEAR PLATE, SHORT              VERSCHLEISSSCHUTZBRUECKE,KURZ  PATTINO USURA CORTO                                               
007 56808610 001 PATIN                          SKID                           GLEITKUFE                      PATTINO                                                           
008 56808710 001 PATIN                          SKID                           GLEITKUFE                      PATTINO                                                           
009 56826700 001 FIXATION                       MOUNT                          VERBINDUNGSSTUECK              ATTACCO GANCIO                                                    
010 80131018 013 VIS AUTOBLOQUANTE              UNDERSERRATED S-LOCKING SCREW  SPERRZAHN-BUNDSCHRAUBE         VITE                              8,5 daN m (63 lbf ft)           
011 80201040 011 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       6 daN m (44,5 lbf ft)           
012 80201240 014 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       8,5 daN m (63 lbf ft)           
013 80281051 002 RONDELLE CONTACT BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPERRZAHNSPANNSCHEIBE FLZNNC   RONDELLA BLOCCAGGIO FLZNNC                                        
014 K6800590 007 PATIN                          SKID                           GLEITKUFE                      PATTINO                                                           
015 K6806300 001 SEMELLE                        SKID SHOE                      SCHUTZKUFE                     SLITTA                                                            

*: A souder sous patin de disque.                                                                                                                                                   
*: To weld under skid.                                                                                                                                                              
*: Unter Gleitkufe schweißen.                                                                                                                                                       
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PATINS SKIDS GLEITKUFEN LITTINI

GMD310                         C 0001 C 9999>
GMD310-FF                      C 0001 C 9999>
GMD310HD                       C 0001 C 9999>

K68R0371 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50002200 012 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
002 50003300 001 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE                                                
003 50007500 001 VIS AUTOFREINEE H A EMBASE     SELF-LOCKING SCREW             SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       BULLONE CR                                                        
004 56165510 001 PATTE                          BRACKET                        BEFESTIGUNGSEISEN              FAZZOLETTO                                                        
005 56801700 001 SEMELLE D'USURE PATIN DE DISQ. WEAR PLATE                     VERSCHLEISSSOHLE               RINFORZO                        *                                 
006 56808510 007 PATIN D'USURE COURT            WEAR PLATE, SHORT              VERSCHLEISSSCHUTZBRUECKE,KURZ  PATTINO USURA CORTO                                               
007 56808710 001 PATIN                          SKID                           GLEITKUFE                      PATTINO                                                           
008 56826700 001 FIXATION                       MOUNT                          VERBINDUNGSSTUECK              ATTACCO GANCIO                                                    
009 80131018 015 VIS AUTOBLOQUANTE              UNDERSERRATED S-LOCKING SCREW  SPERRZAHN-BUNDSCHRAUBE         VITE                              8,5 daN m (63 lbf ft)           
010 80201040 012 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       6 daN m (44,5 lbf ft)           
011 80201240 016 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       8,5 daN m (63 lbf ft)           
012 80281051 002 RONDELLE CONTACT BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPERRZAHNSPANNSCHEIBE FLZNNC   RONDELLA BLOCCAGGIO FLZNNC                                        
013 K6800590 008 PATIN                          SKID                           GLEITKUFE                      PATTINO                                                           
014 K6806300 001 SEMELLE                        SKID SHOE                      SCHUTZKUFE                     SLITTA                                                            

*: A souder sous patin de disque.                                                                                                                                                   
*: To weld under skid.                                                                                                                                                              
*: Unter Gleitkufe schweißen.                                                                                                                                                       
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RAIDISSEUR STIFFENER VERSTEIFUNGSPLATTE BALESTRA

GMD240                         C 0001 C 9999>
GMD240-FF                      C 0001 C 9999>
GMD240HD                       C 0001 C 9999>

K68R0348 D

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50002410 002 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE                 20daN m (148 lbf ft)           
002 50008200 002 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
003 50078500 003 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
004 56145410 008 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
005 56827240 001 SEMELLE                        SKID SHOE                      SCHUTZKUFE                     SLITTA                                                            
006 56833200 001 RENFORT ARRIERE                REINFORCING BAR REAR           VERSTAERKUNGSPLATTE HINTEN     RINFORZO                                                          
007 56833310 001 RENFORT AVANT                  FRONT REINFORCING BAR          VERSTAERKUNGSPLATTE VORN       RINFORZO                                                          
008 56833400 001 CALE AVANT DU CARTER           SHIM                           UNTERLEGPLATTE                 SPESSORE                                                          
009 80031037 002 VIS J FLZNNC                   CUP SQUARE BOLT FLZNNC         FLACHRUNDSCHRAUBE FLZNNC       BULLONE FLZNNC                                                    
010 80061288 002 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE A TESTA ESAGONALE FLZNNC                                     
011 80131026 014 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                        8,5 daN m (63 lbf ft)          
012 80131031 003 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                                                       
013 80201022 002 ECROU A EMBASE FREINE FLZNNC   HEXAGON NUT FLZNNC                                            DADO AUTOBLOCCANTE FLZNNC                                         
014 80201053 014 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
015 80201237 013 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       12 daN m (87 lbf ft)            
016 80201264 002 ECROU AUTOBLOQUANT FLZNNC      UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDMUTTER FLZNNC    DADO FLZNNC                          8 daN m (59 lbf ft)          
017 80251430 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M14               SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
018 80281254 003 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                            
019 K6803721 001 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
020 K6806232 001 RAIDISSEUR                     STIFFENER                      VERSTEIFUNGSPLATTE             BALESTRA                                                          
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RAIDISSEUR STIFFENER VERSTEIFUNGSPLATTE BALESTRA

GMD280                         C 0001 C 9999>
GMD280-FF                      C 0001 C 9999>
GMD280HD                       C 0001 C 9999>

K68R0359 D

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50002410 002 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE                   20 daN m (148 lbf ft)        
002 50008200 002 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
003 50078500 003 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
004 56145410 008 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
005 56827240 001 SEMELLE                        SKID SHOE                      SCHUTZKUFE                     SLITTA                                                            
006 56833200 001 RENFORT ARRIERE                REINFORCING BAR REAR           VERSTAERKUNGSPLATTE HINTEN     RINFORZO                                                          
007 56833310 001 RENFORT AVANT                  FRONT REINFORCING BAR          VERSTAERKUNGSPLATTE VORN       RINFORZO                                                          
008 56833400 001 CALE AVANT DU CARTER           SHIM                           UNTERLEGPLATTE                 SPESSORE                                                          
009 80031037 002 VIS J FLZNNC                   CUP SQUARE BOLT FLZNNC         FLACHRUNDSCHRAUBE FLZNNC       BULLONE FLZNNC                                                    
010 80061288 002 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE A TESTA ESAGONALE FLZNNC                                     
011 80131026 017 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                       8,5 daN m (63 lbf ft)           
012 80131031 003 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                                                       
013 80201022 002 ECROU A EMBASE FREINE FLZNNC   HEXAGON NUT FLZNNC                                            DADO AUTOBLOCCANTE FLZNNC                                         
014 80201053 017 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
015 80201237 013 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       12 daN m (87 lbf ft)            
016 80201264 002 ECROU AUTOBLOQUANT FLZNNC      UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDMUTTER FLZNNC    DADO FLZNNC                          8 daN m (59 lbf ft)          
017 80251430 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M14               SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
018 80281254 003 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                            
019 K6803721 001 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
020 K6805812 001 RAIDISSEUR                     STIFFENER                      VERSTEIFUNGSPLATTE             BALESTRA                                                          
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RAIDISSEUR STIFFENER VERSTEIFUNGSPLATTE BALESTRA

GMD310                         C 0001 C 9999>
GMD310-FF                      C 0001 C 9999>

K68R0372 C

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50002410 002 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE                 20daN m (148 lbf ft)           
002 50008200 002 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
003 50078500 003 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
004 56145410 008 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
005 56827240 001 SEMELLE                        SKID SHOE                      SCHUTZKUFE                     SLITTA                                                            
006 56833200 001 RENFORT ARRIERE                REINFORCING BAR REAR           VERSTAERKUNGSPLATTE HINTEN     RINFORZO                                                          
007 56833310 001 RENFORT AVANT                  FRONT REINFORCING BAR          VERSTAERKUNGSPLATTE VORN       RINFORZO                                                          
008 56833400 001 CALE AVANT DU CARTER           SHIM                           UNTERLEGPLATTE                 SPESSORE                                                          
009 56845710 001 RAIDISSEUR                     STIFFENER                      VERSTEIFUNGSPLATTE             BALESTRA                                                          
010 80031037 002 VIS J FLZNNC                   CUP SQUARE BOLT FLZNNC         FLACHRUNDSCHRAUBE FLZNNC       BULLONE FLZNNC                                                    
011 80061288 002 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE A TESTA ESAGONALE FLZNNC                                     
012 80131026 020 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                       8,5 daN m (63 lbf ft)           
013 80131031 003 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                                                       
014 80201022 002 ECROU A EMBASE FREINE FLZNNC   HEXAGON NUT FLZNNC                                            DADO AUTOBLOCCANTE FLZNNC                                         
015 80201053 020 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
016 80201237 013 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       12 daN m (87 lbf ft)            
017 80201264 002 ECROU AUTOBLOQUANT FLZNNC      UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDMUTTER FLZNNC    DADO FLZNNC                          8 daN m (59 lbf ft)          
018 80251430 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M14               SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
019 80281254 003 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                            
020 K6806100 001 CONSOLE                        CONSOLE                        KONSOLE                        MENSOLA                                                           
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DISQUES DISCS SCHEIBEN DISCHI

GMD240                         C 0001 C 9999>

K68R0349 B

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50068500 024 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                              12,5 daN m (92,5 lbf ft)        
002 56115800 012 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE                                                
003 56803400 001 VIROLE DU CONE EXTERIEUR       DISC COVER, OUTER              SCHEIBENDECKEL, AUSSEN         COPERCHIO                                                         
004 56803420 001 VIROLE DU CONE EXTERIEUR       DISC COVER                     SCHEIBENDECKEL                 PIASTRA                                                           
005 56804510 004 CACHE DE DISQUE PLAT           COVER FOR FLAT DISC            KAPPE FUER FLACHE MAEHSCHEIBE  COPERCHIO DISCHIO PIATTO                                          
006 56807100 006 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZSCHEIBE                 DISTANZIALE                    [1]                                
007 56812600 004 DISQUE PLAT                    DISC FLAT                      MAEHSCHEIBE FLACH              DISCO PIATTO                                        +[1]          
008 56812700 002 DISQUE CONE HAUT CPLT          OUTER DISC CPLT                AUSSENSCHEIBE                  DISCO CONO ALTO                                     +[1]          
009 80131017 008 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                       6 daN m (44 lbf ft)             
010 80201055 008 ECROU CAGE                     CAGE NUT                       KAEFIG MUTTER                  DADO IN GABBIA                                                    
011 80201262 012 ECROU TWOLOK FLZNNC            SELF-LOCKING NUT FLZNNC        SELBSTSICHERNDE MUTTER FLZNNC  DADO TWOLOCK FLZNNC               12,5 daN m (92,5 lbf ft)        
012 80281254 024 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                            
013 K6801410 006 COUTEAU FF T.A.G.      ISO5718 FF KNIFE, LEFT         ISO5718 FF MESSER LINKSDREHEND ISO5718 COLTE.FF GIRAN.A SINIS.ISO5718                                    
014 K6801420 006 COUTEAU FF T.A.D.      ISO5718 FF KNIFE, RIGHT        ISO5718 FF MESSER RECHTSDREHEN.ISO5718 COLTE.FF GIRAN.A DESTR.ISO5718                                    
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DISQUES DISCS SCHEIBEN DISCHI

GMD280                         C 0001 C 9999>

K68R0360 B

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50068500 028 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                              12,5 daN m (92,5 lbf ft)        
002 56115800 014 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE                                                
003 56803400 001 VIROLE DU CONE EXTERIEUR       DISC COVER, OUTER              SCHEIBENDECKEL, AUSSEN         COPERCHIO                                                         
004 56803420 001 VIROLE DU CONE EXTERIEUR       DISC COVER                     SCHEIBENDECKEL                 PIASTRA                                                           
005 56804510 005 CACHE DE DISQUE PLAT           COVER FOR FLAT DISC            KAPPE FUER FLACHE MAEHSCHEIBE  COPERCHIO DISCHIO PIATTO                                          
006 56807100 007 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZSCHEIBE                 DISTANZIALE                    [1]                                
007 56812600 005 DISQUE PLAT                    DISC FLAT                      MAEHSCHEIBE FLACH              DISCO PIATTO                                        +[1]          
008 56812700 002 DISQUE CONE HAUT CPLT          OUTER DISC CPLT                AUSSENSCHEIBE                  DISCO CONO ALTO                                     +[1]          
009 80131017 008 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                       6 daN m (44 lbf ft)             
010 80201055 008 ECROU CAGE                     CAGE NUT                       KAEFIG MUTTER                  DADO IN GABBIA                                                    
011 80201262 014 ECROU TWOLOK FLZNNC            SELF-LOCKING NUT FLZNNC        SELBSTSICHERNDE MUTTER FLZNNC  DADO TWOLOCK FLZNNC               12,5 daN m (92,5 lbf ft)        
012 80281254 028 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                            
013 K6801410 006 COUTEAU FF T.A.G.      ISO5718 FF KNIFE, LEFT         ISO5718 FF MESSER LINKSDREHEND ISO5718 COLTE.FF GIRAN.A SINIS.ISO5718                                    
014 K6801420 008 COUTEAU FF T.A.D.      ISO5718 FF KNIFE, RIGHT        ISO5718 FF MESSER RECHTSDREHEN.ISO5718 COLTE.FF GIRAN.A DESTR.ISO5718                                    
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DISQUES DISCS SCHEIBEN DISCHI

GMD310                         C 0001 C 9999>

K68R0369 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50068500 032 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                              12,5 daN m (92,5 lbf ft)        
002 56115800 016 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE                                                
003 56803400 001 VIROLE DU CONE EXTERIEUR       DISC COVER, OUTER              SCHEIBENDECKEL, AUSSEN         COPERCHIO                                                         
004 56803420 001 VIROLE DU CONE EXTERIEUR       DISC COVER                     SCHEIBENDECKEL                 PIASTRA                                                           
005 56804510 006 CACHE DE DISQUE PLAT           COVER FOR FLAT DISC            KAPPE FUER FLACHE MAEHSCHEIBE  COPERCHIO DISCHIO PIATTO                                          
006 56807100 008 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZSCHEIBE                 DISTANZIALE                    [1]                                
007 56812600 006 DISQUE PLAT                    DISC FLAT                      MAEHSCHEIBE FLACH              DISCO PIATTO                                        +[1]          
008 56812700 002 DISQUE CONE HAUT CPLT          OUTER DISC CPLT                AUSSENSCHEIBE                  DISCO CONO ALTO                                     +[1]          
009 80131017 008 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                       6 daN m (44 lbf ft)             
010 80201055 008 ECROU CAGE                     CAGE NUT                       KAEFIG MUTTER                  DADO IN GABBIA                                                    
011 80201262 016 ECROU TWOLOK FLZNNC            SELF-LOCKING NUT FLZNNC        SELBSTSICHERNDE MUTTER FLZNNC  DADO TWOLOCK FLZNNC               12,5 daN m (92,5 lbf ft)        
012 80281254 032 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                            
013 K6801410 008 COUTEAU FF T.A.G.      ISO5718 FF KNIFE, LEFT         ISO5718 FF MESSER LINKSDREHEND ISO5718 COLTE.FF GIRAN.A SINIS.ISO5718                                    
014 K6801420 008 COUTEAU FF T.A.D.      ISO5718 FF KNIFE, RIGHT        ISO5718 FF MESSER RECHTSDREHEN.ISO5718 COLTE.FF GIRAN.A DESTR.ISO5718                                    
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DISQUES FF DISCS FF SCHEIBEN FF DISCHI FF

GMD240-FF                      C 0001 C 9999>

K68R0184 C

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50086800 024 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                               12,5 daN m (87 lbf ft)         
002 56803400 001 VIROLE DU CONE EXTERIEUR       DISC COVER, OUTER              SCHEIBENDECKEL, AUSSEN         COPERCHIO                                                         
003 56803420 001 VIROLE DU CONE EXTERIEUR       DISC COVER                     SCHEIBENDECKEL                 PIASTRA                                                           
004 56804510 004 CACHE DE DISQUE PLAT           COVER FOR FLAT DISC            KAPPE FUER FLACHE MAEHSCHEIBE  COPERCHIO DISCHIO PIATTO                                          
005 56807100 006 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZSCHEIBE                 DISTANZIALE                    [1]                                
006 80131017 008 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                       6 daN m (44 lbf ft)             
007 80201055 008 ECROU CAGE                     CAGE NUT                       KAEFIG MUTTER                  DADO IN GABBIA                                                    
008 80201262 012 ECROU TWOLOK FLZNNC            SELF-LOCKING NUT FLZNNC        SELBSTSICHERNDE MUTTER FLZNNC  DADO TWOLOCK FLZNNC                12,5 daN m (87 lbf ft)         
009 80281254 024 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                            
010 K6801011 012 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE                                                
011 K6801410 006 COUTEAU FF T.A.G.      ISO5718 FF KNIFE, LEFT         ISO5718 FF MESSER LINKSDREHEND ISO5718 COLTE.FF GIRAN.A SINIS.ISO5718                                    
012 K6801420 006 COUTEAU FF T.A.D.      ISO5718 FF KNIFE, RIGHT        ISO5718 FF MESSER RECHTSDREHEN.ISO5718 COLTE.FF GIRAN.A DESTR.ISO5718                                    
013 K6801430 004 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                                               +[1]          
014 K6801450 002 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                                               +[1]          
015 K6803410 006 LAME RESSORT                   SPRING PLATE                   FEDERPLATTE                    LAMA A MOLLA                                                      
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DISQUES FF DISCS FF SCHEIBEN FF DISCHI FF

GMD280-FF                      C 0001 C 9999>

K68R0364 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50086800 028 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                              12,5 daN m (92,5 lbf ft)        
002 56803400 001 VIROLE DU CONE EXTERIEUR       DISC COVER, OUTER              SCHEIBENDECKEL, AUSSEN         COPERCHIO                                                         
003 56803420 001 VIROLE DU CONE EXTERIEUR       DISC COVER                     SCHEIBENDECKEL                 PIASTRA                                                           
004 56804510 005 CACHE DE DISQUE PLAT           COVER FOR FLAT DISC            KAPPE FUER FLACHE MAEHSCHEIBE  COPERCHIO DISCHIO PIATTO                                          
005 80131017 008 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                       6 daN m (44 lbf ft)             
006 80201055 008 ECROU CAGE                     CAGE NUT                       KAEFIG MUTTER                  DADO IN GABBIA                                                    
007 80201262 014 ECROU TWOLOK FLZNNC            SELF-LOCKING NUT FLZNNC        SELBSTSICHERNDE MUTTER FLZNNC  DADO TWOLOCK FLZNNC               12,5 daN m (92,5 lbf ft)        
008 80281254 028 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                            
009 K6801011 014 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE                                                
010 K6801410 006 COUTEAU FF T.A.G.      ISO5718 FF KNIFE, LEFT         ISO5718 FF MESSER LINKSDREHEND ISO5718 COLTE.FF GIRAN.A SINIS.ISO5718                                    
011 K6801420 008 COUTEAU FF T.A.D.      ISO5718 FF KNIFE, RIGHT        ISO5718 FF MESSER RECHTSDREHEN.ISO5718 COLTE.FF GIRAN.A DESTR.ISO5718                                    
012 K6801430 005 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                                                             
013 K6801450 002 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                                                             
014 K6803410 007 LAME RESSORT                   SPRING PLATE                   FEDERPLATTE                    LAMA A MOLLA                                                      
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DISQUES FF DISCS FF SCHEIBEN FF DISCHI FF

GMD310-FF                      C 0001 C 9999>

K68R0374 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50086800 032 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                              12,5 daN m (92,5 lbf ft)        
002 56803400 001 VIROLE DU CONE EXTERIEUR       DISC COVER, OUTER              SCHEIBENDECKEL, AUSSEN         COPERCHIO                                                         
003 56803420 001 VIROLE DU CONE EXTERIEUR       DISC COVER                     SCHEIBENDECKEL                 PIASTRA                                                           
004 56804510 006 CACHE DE DISQUE PLAT           COVER FOR FLAT DISC            KAPPE FUER FLACHE MAEHSCHEIBE  COPERCHIO DISCHIO PIATTO                                          
005 80131017 008 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC       UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC                       6 daN m (44 lbf ft)             
006 80201055 008 ECROU CAGE                     CAGE NUT                       KAEFIG MUTTER                  DADO IN GABBIA                                                    
007 80201262 016 ECROU TWOLOK FLZNNC            SELF-LOCKING NUT FLZNNC        SELBSTSICHERNDE MUTTER FLZNNC  DADO TWOLOCK FLZNNC               12,5 daN m (92,5 lbf ft)        
008 80281254 032 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                            
009 K6801011 016 VIS AUTOFREINEE                SCREW, SELF-LOCKING            SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE       VITE AUTOBLOCCANTE                                                
010 K6801410 008 COUTEAU FF T.A.G.      ISO5718 FF KNIFE, LEFT         ISO5718 FF MESSER LINKSDREHEND ISO5718 COLTE.FF GIRAN.A SINIS.ISO5718                                    
011 K6801420 008 COUTEAU FF T.A.D.      ISO5718 FF KNIFE, RIGHT        ISO5718 FF MESSER RECHTSDREHEN.ISO5718 COLTE.FF GIRAN.A DESTR.ISO5718                                    
012 K6801430 006 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                                                             
013 K6801450 002 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                                                             
014 K6803410 008 LAME RESSORT                   SPRING PLATE                   FEDERPLATTE                    LAMA A MOLLA                                                      


